

40多名大学生参与其中

川汇区“伙伴计划”助力青少年健康成长

□记者 韩志刚 通讯员 李婉玉

本报讯 “你最近回来吗？我还想再听你讲一遍《蜡烛赞》，然后用我自己的话，讲给班里的小朋友听，他们一定会喜欢的。”新学期开学后，正在浙江大学读博士的张程同学收到这样一条充满童趣的问候。

日前，在川汇区金海街道党庄行政村“伙伴计划”活动现场，在家长、学校双方的共同见证下，40余名“返家乡”的优秀学子以“一封信，一本书，一张书签，一个书包”为信物，与党庄行政村40余名小朋友代表，正式开启了“一对一”联帮帮助学互动交流模式。

党庄行政村是川汇区“伙伴计划”的活动点之一。“‘伙伴计划’是‘暑期爱心学堂’的延伸和拓展。”共青团川汇区委有关负责人表示，“暑期爱心学堂”即将结束时，有不少大学生提议，建立长期与行政村（社区）小朋友互动交流的机制。因此，共青团川汇区委启动了“伙伴计划”，为大学生和小学生搭建起联帮帮助学的桥梁。

在南京航空航天大学就读的郭昊阳也是川汇区“伙伴计划”的参与者。现在，他每天都通过网络和小朋友一起写作业、分享正能量小故事，鼓励彼此脚踏实地、并肩前行。

川汇区“校园引才”推介官李文昊说：“希望通过我们的实际行动，吸引更多学子汇聚于此，共同为家乡的发展添砖加瓦、贡献力量。”张程说，党庄行政村的“伙伴计划”参与者不仅有大学生，还有国家级心理咨询师、家庭教育指导师、辖区爱心企业工作人员等。他们每周通过不同的活动主题，以线上或线下的方式为孩子们辅导作业，并开展非遗文化体验、青少年心理健康服务、红色宣讲等活动。目前，村里已有40余名中小学生加入“伙伴计划”。



园林工人巧“梳妆” 绿地草坪展新颜

9月22日，几名园林养护人员在中心城区滨河公园一处绿地清除杂物。连日来，市城管局园林绿化中心组织工作人员在中心城区滨河公园开展清除干枯枝叶、杂草等工作，提升了公园整体环境面貌。 记者 沈湛 摄

强化生态修复 守护一泓清水

□记者 李瑞才 通讯员 孙家乐

每日6时许，家住荷花路街道闫庄社区的王大爷都会到周口人民公园里散步，绕着落花湖走两圈，在公园里伸展一下胳膊腿脚，和老朋友们聊聊家常，别提有多舒服了。优美的环境，清新的空气，让经常到此晨练的王大爷等一群老年人精神头十足。

市城管局园林绿化中心持续加强对所辖公园内水域及周边绿植的精细管理，强化日常巡查管护。该中心工作人员连日来在日常巡查中发现周口人民公园落花湖及沙河湾湿地公园内湖面水域出现鱼群浮出水面现象，该中心立即组织专业技术人员前往现场查看，经分析研判，确定为水域内荷花前期生长旺盛，入秋后荷叶枯萎腐烂，加上近期阴雨绵绵，水生植物光合作用受光照影响，水体溶氧量降低，最终导致水域内水体缺氧。

“水体缺氧对公园水生态环境影响较大，一方面影响水生生物的正常呼吸和代谢，严重时甚至导致鱼虾死亡、植物腐烂；另一方面缺氧还会促进厌氧生物的生长，

从而导致水质恶化，影响周边环境。”市园林绿化中心相关负责人表示，发现问题后，他们立即从三方面着手展开治理：一是在水体表面撒施过碳酸钠等增氧剂，增加水体中的溶氧量，改善水体水质；二是清理荷花枯枝烂叶并对部分生长密集的荷叶进行合理修剪，增加水面透光面积，推动水体生态系统向良性循环发展；三是做好湖岸垃圾清运工作，对打捞上来的枯枝及修剪后的叶片等及时清运，避免造成二次污染。

接下来，市园林绿化中心将系统推进水生态建设，统筹水生态保护修复工作，用心用力做好治水、兴水、护水大文章，持续把公园湿地打造成精致精美、颜值气质兼具的“城市客厅”，为巩固提升文明城市创建成果，持续改善城区水域生态环境，绘就水、人、城和谐相融的精美画卷作出贡献。

深化城市精神文明建设进行时

国华人寿入围“2024中国企业500强”

日前，中国企业联合会、中国企业家协会发布了“2024中国企业500强”榜单，国华人寿排在该项榜单的第488位。

国华人寿自成立以来，以“让每个家庭拥有保障和幸福”为使命，科学把握寿险经营规律，搭建了基本覆盖全国的机构布局，相继在全国各地开设了18家省级分公司，不断探索符合自身特色的新型寿险

公司发展之路。

在稳健发展的同时，国华人寿始终不忘回馈社会，逐步建立了国华公益事业长效机制。截至2024年上半年，国华人寿在公益扶贫方面的支出超过7500万元。今后，国华人寿将继续秉承稳健发展的理念，扎实做好金融“五篇大文章”，勇担服务国家发展大局、守护人民美好生活的企业使命。②12（国华）

遗失声明

●李晓伟的人民警察证不慎丢失，证号：069171，声明作废。

2024年9月24日